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Η πρώτη Ελληνίδα που υπουργοποιείται στην 
Αυστραλία
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η νίκη των Εργατικών ανοίγει το 

δρόμο στη Τζένη Μικάκου για την ανάληψη υπουργείου

H ομογενής γερουσιαστής του Εργατικού κόμματος, Τζένη Μικάκου, αναμένεται να 
ορκιστεί αυτή την εβδομάδα υπουργός στην πολιτεία της Βικτώριας στην 
κυβέρνηση που θα σχηματίσει ο πρωθυπουργός Ντάνιελ Άντριους μετά την 
εκλογική νίκη της παράταξης του στις εκλογές του Σαββάτου.
Με καταμετρημένο το 58, 5% των ψήφων οι Εργατικοί φέρονται να κερδίζουν 
τουλάχιστον 47 έδρες από το σύνολο των 88 και να έχουν αυτοδυναμία.

Ο Συνασπισμός Φιλελευθέρων-Εθνικών κέρδισε τουλάχιστον 37 έδρες ενώ, επίσης, 
τουλάχιστον μια έδρα κερδίζουν και οι Πράσινοι. Κάποιες έδρες παραμένουν 
αμφίρροπες, μεταδίδει το ΑΜΠΕ.

Για πρώτη φορά στην ιστορία τους, οι Πράσινοι κέρδισαν έδρα στην πολιτειακή 
Βουλή. Όπως και στην Ομοσπονδιακή Βουλή κέρδισαν την έδρα Μέλμπουρν που 
κατείχε για τους Εργατικούς η ομογενής Τζένιφερ Κάνις.

Η στροφή υπέρ των Εργατικών ανήλθε στο 2,5% ενώ η δύναμη του Φιλελεύθερου 
κόμματος μειώθηκε 1,8% και του Εθνικού κόμματος 1,2%. Το ποσοστό των 
Πράσινων παρέμεινε αμετάβλητο.

Στη γερουσία τα πράγματα ήταν συγκεχυμένα έως χθες. Το βέβαιο είναι ότι οι 
Εργατικοί δεν θα έχουν την πλειοψηφία, που σημαίνει ότι θα δυσκολευτούν να 
εφαρμόσουν το πρόγραμμά τους.

Αν η Τζένη Μικάκου αναλάβει υπουργείο, όπως αναμένεται, θα είναι η πρώτη 
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Ελληνίδα στην Αυστραλία που καταλαμβάνει υπουργικό αξίωμα σε ομοσπονδιακό 
και πολιτειακό επίπεδο.

Στην «ελληνική μάχη» των εκλογών του Σαββάτου, στο Όκλι, επικράτησε ο 
Εργατικός Σταύρος Δημόπουλος που κέρδισε άνετα τον Φιλελεύθερο Θεόδωρο 
Ζωγράφο.

Στη νέα Βουλή θα συμμετέχουν ακόμα οι ομογενείς ‘Αντριου Κάτος (Φιλελεύθερο 
κόμμα) και, κατά πάσα πιθανότητα Νίκος Στάϊκος (Εργατικό) που προηγείται στο 
Μπέντλι. Στη γερουσία, εκτός της Τζένης Μικάκου εκλέγονται ο Φίλιπ Ταλιδάκης 
(Εργατικό) και (πιθανότα) Λι Ταρλάμης (επίσης Εργατικό). Συνολικά οι ομογενείς 
υποψήφιοι ανέρχονταν στους 25.

Στη νέα Βουλή δεν θα συμμετέχουν οι πρώην ομογενείς υπουργοί Νίκος Κότσιρας 
και Γιάννης Πανταζόπουλος.

Την έδρα του κ. Κότσιρα, στο Μπουλίν, κέρδισε ο Μάθιου Γκάι που ίσως να είναι ο 
επόμενος αρχηγός των Φιλελευθέρων στη Βικτώρια.
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